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Bom dia, 

Segue em anexo Ofício que encaminha a indicação parlamentar aprovada na 41ª Sessão Ordinária do 
dia 04 de novembro de 2025, de autoria do vereador Cláudio Silva Lima, da Câmara Municipal de 
Catalão (GO). 

Favor acusar recebimento. 

att. 
Diego Correia Costa 

Depto. Processo Legislativo 
Câmara Municipal de Catalão 
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CÂMARA MUNICIPAL DE CATALÃO 
GABINETE DO PRESIDENTE 

Ofício n° 585/2025 Catalão, 06 de novembro de 2025. 

AO SENHOR 

Gilson Mendes 

Consultor de Relacionamento da Equatorial 

Goiás 

Assunto: Encaminhamento de Indicação Parlamentar 

Senhor, 

O Presidente desta Casa de Leis, Jair Humberto da Silva, por meio do 

presente, vem passar às mãos de Vossa Senhoria a Indicação aprovada na 41a Sessão 

Ordinária do dia 04 de novembro de 2025, de autoria do Vereador Cláudio Silva Lima 

o qual solicita providências conforme cópia em anexo. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reiteramos nossos protestos 

de elevada estima e consideração. 

Respeitosamente, 

Ja umberto da Silva 
President da tâmara Municipal de Catalão 

Câmara Municipal de Vereadores de Catalão 
Rua Nicolau Abrão, 175 — Centro — CEP: 75.701-970 — Catalão — Goiás 



Vm.d.r 

CLAUDIO LIMA 

! ,i~raq J í: 

República Federativa do Brasil 
Estado de Goiás 

Câmara Municipal de Catalão 

INDICAÇÃO 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos do Art. 106, c/c Art. 107, inciso X, do Regimento Interno 

desta Casa, que, após aprovação em plenário, que seja oficiado à empresa Equatorial Energia para que 

adote ações imediatas e eficazes no sentido de minimizar as constantes interrupções e oscilações no 

fornecimento de energia elétrica que vêm sendo registradas diariamente em diversos bairros da cidade 

de Catalão e em toda a região da Estrada de Ferro. 

Nas últimas semanas, inúmeros relatos de moradores, comerciantes, produtores rurais e 

empresários locais têm chegado a este vereador, dando conta de quedas de energia frequentes, muitas 

vezes por várias horas consecutivas e sem aviso prévio. 

Essas interrupções têm causado graves prejuízos econômicos e operacionais, especialmente: 

• Aos comerciantes, que sofrem com a queima de equipamentos, perda de produtos perecíveis e 

paralisação de suas atividades; 

• Aos produtores de leite, que enfrentam sérias dificuldades para conservar o leite resfriado e 

manter o funcionamento dos equipamentos de ordenha, o que resulta em perdas diárias de 

produção e impacto direto na renda familiar; 

• A população em geral, que tem sua rotina prejudicada e sua segurança comprometida pela falta 

de energia em horários noturnos e finais de semana. 

É importante destacar que a energia elétrica é um serviço essencial, e sua prestação deve 

ocorrer de forma contínua, eficiente e de qualidade, conforme determina a legislação e as normas da 

Agência Nacional de Energia Elétrica —ANEEL. 

Diante dessa realidade, solicita-se à Equatorial Energia que realize vistorias técnicas, 

manutenção preventiva e corretiva na rede de distribuição, além de apresentar um plano de ação com 

medidas concretas para garantir a estabilidade do fornecimento elétrico em Catalão e nas comunidades 

rurais da Estrada de Ferro. 
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Vtr..dar 

GLAUDIO LIMA 

a 

República Federativa do Brasil 
Estado de Goiás 

Câmara Municipal de Catalão 

Esta solicitação visa resguardar os direitos dos consumidores e proteger a economia local, 

evitando que produtores e empresários continuem acumulando prejuízos devido à deficiência na 

prestação do serviço. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Catalão, aos 04 dias do mês de novembro de 2025. 

Claudio Silva Lima 
Vereador do Município de Catalão — GO 

Movimento Democrático Brasileiro — MDB 

Excelentíssimo 
Senhor Vereador Jair Humberto 
Presidente da Câmara Municipal de Catalão. 
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